

金秋九月颂师恩

九月,风吹向哪里,都是朴素的赞美。这赞美,要送给一个伟大而平凡的群体——人民教师。金秋九月,我们迎来了第38个教师节。在此,我们向辛勤耕耘在教育战线上的广大教师和教育工作者致以节日的问候和祝贺!

尊师重教是中华民族的传统美德。教师节来临,同学们心怀感恩之心,会自制手工贺卡、绘画等小礼物表达对老师的节日祝福;乐山各级教育部门会组织开展各种庆祝、慰问活动,教师光荣榜也会揭晓,一系列优秀教师、优秀校长、优秀班主任等表扬名单公布,全社会浓厚的尊师重教氛围,感动与温暖着老师们一路前行。

今年以来,乐山市坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,创新出台《新时代深化改革推进基础教育高质量发展实施方案》,为乐山推进基础教育高质量发展指明了方向。围绕“立德树人”这一根本任务,深入实施先

锋工程、强基工程和平安工程,着力破难点、补短板、强弱项、提质效,增添教育发展新动力,构建教育发展新生态,在“五项管理”上更科学、在资源配置上更有力、在队伍建设上更有力、在体育德育上更出彩、在产教融合上更有效、在家校共育上更紧密,确保教育发展高质量,加快建设四川省教育高地,办好人民满意教育。

百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。在建设全省教育高地之路上,需构筑教育人才高地,激发教育厚积薄发。乐山教育部门落实乐山市人才发展“十四五”规划,以培育壮大嘉州英才队伍为重点,筑牢支撑高质量发展的人才基础。通过精准化的全员培训和专题培训夯实教育人才基础,通过教育人才梯级培养、“领航工程”等项目化培育方式打造乐山教育领军人才,通过名师工作室、东西协作、科研引领等实战化培养建强教育人才铁军,一支师德优

良、业务精湛、结构合理、充满活力的专业化教师队伍正在加快形成。

“一个人遇到好老师是人生的幸运,一个学校拥有好老师是学校的光荣,一个民族源源不断涌现出一批又一批好老师则是民族的希望。”全社会应进一步大力弘扬尊师重教的社会风尚,保障广大教师安心从教、热心从教、舒心从教、精心从教。

为者常成,行者常至。我们坚信,全体教育工作者凝心聚力、求真务实、砥砺前行、开拓创新,必将推动全市教育开创新的局面,实现新的发展,迈上新的台阶,再创新的辉煌。

最后,一直关注乐山教育发展,关注教师幸福感提升的乐山日报社教育周刊编辑部,衷心祝愿全市广大教师、教育工作者和离退休教职员工节日快乐、幸福安康!

教育周刊编辑部

市中区教育局局长 王燕玲:教师,承载着传播知识、传播思想、传播真理,塑造灵魂、塑造生命、塑造新人的时代重任。市中区的教育工作实绩凝聚着广大教师和教育工作者的智慧和汗水,镌刻着教育战线工作者在薪火相传中砥砺前行、在革故鼎新中攀高跨越的艰辛与付出!在第38个教师节来临之际,我代表市中区教育局向辛勤耕耘在教育战线的广大教育工作者、教职员工以及离退休教职工致以节日的祝福和诚挚的问候。

五通桥区委教育工委书记,区教育局党组书记、局长 高金龙:百年大计,教育为本。教育是承前启后、塑造未来、孕育希望的崇高事业,寄托着人民的希望,关系着国家的未来。五通桥教育人紧紧围绕“绿色大硅谷·美丽小西湖·幸福五通桥”的发展目标,凝心聚力、不畏艰辛、开拓创新,加快五通桥教育事业高质量发展,努力办好人民满意的教育。在第38个教师节即将到来之际,我谨代表五通桥区教育系统向全市广大教师和教育工作者致以节日问候,祝大家身体健康,工作顺利,阖家幸福!

沙湾区委教育工委书记,区教育局党组书记、局长 孙盛君:2022年,沙湾区教育局坚持“传递正能量,激发新能量,实现高质量”的办学思路,创新开展教学评价改革,积极推进“五项管理”,高考实现新的突破,“减负提质”初见成效。在第38个教师节来临之际,恭祝全体教师节日快乐,幸福安康!祝愿乐山教育再创辉煌!

犍为县委教育工委书记,县教育局党组书记、局长 段礼富:第38个教师节来临之际,我谨代表犍为县教育局向广大教育工作者和离退休教师致以节日的问候!向关心和支持犍为教育事业的各界朋友表示衷心的感谢!

犍为以突出教育优先发展、办家门口的好学校、加快“四川省教育评价改革试验区”建设、打造“成渝地区双城经济圈教育强县”为总体定位,改善办学条件,提升教学质量,各级各类教育蓬勃发展,群众满意度大幅提升。面对新的社会发展形势,我们将对接国家和省市重大战略需求,加大教育投入、深化教育体制机制改革,激发教师队伍活力,培育更多优质技术技能人才和拔尖创新人才。

夹江县委教育工委书记、县教育局党组书记 徐彬:百年大计,教育为本;教育大计,教师为本。在第38个教师节来临之际,我谨代表夹江县教育局,向全体教育工作者、离退休教职工致以最真挚的问候与最崇高的敬意。春华秋实又一季,桃李芬芳又一载。2022年,我县继续坚持党建引领,提升教育教学质量,进一步优化教育资源配置,促进教育优质均衡发展,办好人民满意教育。从教之路,道阻且长。前进道路上,还有不少硬仗要打,还有不少难关要过,我们须以昂扬之志,敢为人先之魄,奋发作为,全力推进夹江教育向前向上发展。

井研县委教育工委书记,县教育局党组书记、局长 毛洪川:金秋沃野,丹桂飘香。在喜迎党的二十大胜利召开之际,我们迎来了第38个教师节,我谨代表井研县委教育工委、井

研县教育局党组向全县广大教师、教育工作者致以节日的祝福和崇高的敬意!向关心、支持井研教育事业发展的各界人士表示衷心的感谢!

近年来,井研教育在各级领导与各界人士的关心支持下,在全县教育工作者的接续奋斗与不懈努力下,厚积薄发、卓然崛起,整体工作全市领先,单项工作全省示范,特色工作全国推广。在奋进乐山教育强县征程中,我们还面临诸多挑战,需要全县教育工作者倍加努力、共克时艰,共同开创井研教育新局面。值此杏坛佳节,诚祝全体教师和教育工作者节日快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福!

峨边彝族自治县教育局党组书记 廖学军(主持工作):值此第38个教师节来临之际,向奋斗在全县教育一线岗位上默默奉献、辛勤耕耘的全体教职员工和离退休教师致以最诚挚的祝贺和最崇高的敬意!

2022年,峨边教育持续破壁发力、积力蓄势,学前教育巩固提升,义务教育均衡普惠,高中教育持续发展,职业教育发展壮大,教育脱贫助力小康,在民族教育质量提质增效发展道路上迈出坚实步伐,书写了无愧于新时代的华美篇章。亲爱的老师们,“守正创新,铸魂育人”是我们的本心,让我们不忘初心、牢记使命,放下浮华、点亮心灯、润物无声、潜心育人。在教师节来临的美好日子里,祝广大人民教师、教育工作者和离退休教师节日快乐,身体健康,家庭美满,阖家幸福,万事如意!祝峨边教育事业厚积薄发、蒸蒸日上!